



阳光美美地透过干净的玻璃房，明亮温暖，此时的孩子们或躺在色彩明亮的懒人沙发里与外籍教师玩着游戏，或是端坐在落地玻璃窗边津津有味地看着国外原版童话书，不时发出咯咯的笑声……看到这样的场景，有点恍惚，如此欢乐的场景是哪？



培养既富有创造力又达到极高学术要求的双语人才 宁波赫德实验学校：让教育塑造人格

其实，笔者经过的是宁波赫德实验学校极具特色的图书馆。从全封闭带中央空调的走廊、小班化充满童趣与学术氛围的教室，到设施先进的教学仪器和设备，赫德的教学配置显示出它特别中西合璧的现代感。

对于这个2014年9月招收第一批学生的学校，大家可能有点陌生。不过其学校的创始团队均名气较大，全部毕业于欧美的顶级名校，外方校长是赫赫有名的上海包玉刚实验学校的创校校长 Warren Johnston (庄华伦)，中方校长是宁波市明星校长、原宁波实验小学的戚昆仑校长。

赫德是一所“传统结合创新，东方融合西方”的双语学校，现有两个校区，目前招收3—18周岁幼儿园至高中段的学生，其一坐落于海曙区解放南路10号，另一校园位于鄞州区邱隘盛垫的原鄞州中学校址，将于今年九月修葺一新迎接新生。

“在赫德的学习和生活学生们很开心，不过开心之余我们的学习要求还是很高的。”在问到赫德学校的学生为何会如此开心时，庄华伦校长表示：“教育塑造人格，赫德的目标致力于将教育返璞归真，让学生憧憬着开学后的每一天都是兴奋和激动人心的，在快乐的学习中塑造自身的人格魅力。”

整合中西方教育优点，致力于双语教育

庄华伦校长介绍道，赫德是一所整合中西方教育优点的全新宁波双语学校。赫德学校在很大程度上借鉴了姐妹学校英国Hurtwood House公学的影响，其被公认为是将活力和热情重新带回教育界的，英国最成功和令人尊敬的学校。建立一个双母语的教学体系实属不易，但庄华伦校长和戚昆仑校长有着丰富的经验且决心致力于此，让学生能够在学校里时刻浸润于两种语言之中，学习和运用双母语，培养卓越的语言技能。同时，赫德也重视对所有学生创造能力的培养，这一教学目标将从学术课程延伸到体育、艺术相关的课程。

实力强劲的教学团队，铁三角式的教学辅导

赫德的教师团队以学生为中心，是一支耐心、公正、创新和善于思考的队伍。与一般学校一个班级只有一名班主任不同，赫德的每个班级都会有一个中方班主任、一个外方班主任和一个双语助教三人共同带领，这是学校的一大特点。两位资深的班主任会负责整个班级的教学辅导，以确保每个学生的愿望和需求都能得到重视和鼓励。家校沟通首先由两个班主任进行，必要时，助教会充当翻译。

金吉列“世界，下一站” 2015留学趋势发布会召开 第45届世界名校 全国巡回招生面试会来到宁波

3月14日，“世界，下一站”金吉列2015留学趋势发布会在北京成功召开，会上对2014年中国留学状况进行了详细分析和解读，发布了《2014年度留学行业数据报告》，并推出了金吉列重磅打造的两个留学公益计划——《学霸计划之7777》和《高考留学奖学金计划》，及高端增值服务和留学产品系列。

金吉列推出的《学霸计划之7777》，是为广大优秀学子量身定制的计划——凡符合金吉列《学霸计划之7777》申请标准的学生，在成功获得申请国签证并顺利完成入学注册后，金吉列留学会将办理项目全额的留学服务费作为奖学金返还给学生。

此外，为了彰显金吉列“以客户为尊、以客户为中心的”客户服务理念，活动现场还推出了五大高端留学产品，暨“三个服务”——《海外无忧服务》、《精英领航服务》、《尊享VIP服务》，及“两个产品”——《常春藤名校直通车》和《常春藤白金尊享服务》，期望以此为广大拥有留学梦想的青年学生提供优质的服务。

值得一提的是，金吉列将以此次计划为起点，拉开全国历时44天的“金吉列留学第45届世界名校全国巡回招生面试会”帷幕，活动遍布北京、上海、广州、深圳等47个城市和地区。

上周五，金吉列的全国巡回招生面试会来到宁波，全球近300所海外参展院校云集现场，更邀请到中国驻英国大使馆前教育参赞、金吉列出国留学消费教育学校特约留学专家王百哲、国际知名学者金纬教授，呈现了精彩纷呈的留学系列讲座。他们将结合当下留学趋势、留学方向以及就业形势、移民政策，为各位学生及家长提供最专业的指导，帮助学生进一步了解自身特点并对未来的择业、就业有更加清晰的目标。

咨询热线：0574-87008686

公司地址：宁波市海曙区药行街42号银亿环球中心B座8楼

网址：www.jjl.cn

当世界变成了“平”的 我们的孩子凭什么优秀

上海光华学院(光华浦东)是一所从事国际课程教育多年的为中国孩子开办的国际高中，近7年的办学经验已在国际高中课程教育行业积累了丰富的经验并收获了丰硕的成果。每年极高的录取率，近9成学生被世界名校录取的升学成果一直处于同行的领先水平。

也许有人质疑这样高升学率的背后是不是学校依旧“应试”的教学模式，因为国际课程教育的起步较晚，学生是否能很好地适应那里的学习和生活，在遇到一些困难时，解决问题的能力也稍显欠缺。然而光华浦东的毕业生则很少出现这样的状况。以下三位正在海外留学的光华学子的经历或许就是最好的证明，他们分别是2013届毕业生潘立阳、2014届毕业生叶晨璇和叶子菡，他们就读的大学分别为墨尔本大学、伦敦政治经济学院以及克莱蒙特麦肯纳学院(美国排名第九的文理学院)。

选择适合自己的 何时都不晚

潘立阳 现就读于澳大利亚墨尔本大学



潘立阳在英国曼彻斯特大学学习了一年后选择了转学，这一转还挺远，从大不列颠转到了澳洲。问及原因，潘立阳表示，他觉得曼彻斯特这个城市和他以前想象中的差距稍大了一些，而且所选专业也觉得不太适合。

据潘立阳说，曼彻斯特大学并不是他的第一志愿，但无奈第一志愿学校——牛津当年没有给他offer，所以他才进入了曼彻斯特大学。在进校后才明显感受到了“自己不适合这里”，最终他决定了转学。

因此，潘立阳表示，他要感谢光华的老师，他说，在刚来光华时他其实也算是个顽皮小子，对于学习的自主性非常欠缺，是光华老师的开导让他慢慢走上了“正途”，也因此他在转学前的这个假期还回到了光华，担任起了学弟学妹们的小导师，成为一系列学生活动的组织者，并且以他曾经的经历告诉学弟学妹在高中这个时

间段应该要做的准备，比如学好英语对于一个想要出国留学的孩子而言，还是重中之重。

自由快乐地做自己

叶晨璇 现就读于英国伦敦政治经济学院



她是一个崇尚自由、简单、快乐生活的不简单的女孩子，说她不简单，不仅因为她出色的成绩(当年她曾主动放弃了牛津的申报，香港大学、香港中文大学的预录取)，还因为她总活跃于学校的各类活动，久牵志愿者服务社的第二届领队、2013光华慈善嘉年华的主持人、校区学生会副主席、光华学院一等奖学金获得者等等。

叶晨璇还是个非常谦虚亲和的小姑娘，并乐于课堂外知识的积累，比如从外贸公司到二手车交易市场，从申银万国证券到瑞士银行，她高一高二的假期都在实习。在光华的这三年她是开心的，她说是光华让她有了更多的时间做自己感兴趣的事情。并且这里的教育方式不再是填鸭式的灌输，这里的外籍教师更像朋友，他们更多是在以朋友的身份跟他们分享知识带来的乐趣。

如今，在伦敦的叶晨璇依旧很优秀。她觉得现在能够较好地适应大学生活，除了自己原本就比较喜欢与人沟通外，也是因为在这三年的让她有了一个过渡期。

发现自己 认识自己

叶子菡 现就读于美国克莱蒙特麦肯纳学院

美国克莱蒙特麦肯纳学院是一所人数只有1200左右的文理学院，和其他一些综合性大学相比，它显得小巧而精致。和一些大学的教学模式不太一样，这里多为小班制教学，一个班通常只有20人左右的学生。

在这里，教学时间通常占用教授很大一部分时间，这一点也是与其他大学有所不同的，因此叶子菡到了那里又有了回到光华的感觉，在学习中遇到了什么问题，都能够及时找到老师解决，不过这个过程中一定是双方共同



探讨，学生过分依赖老师是行不通的，因为这里的老师也是和光华的老师一样更注重引导学生自己去思考。

此外，美国大学的头两年都是让学生学习通识类课程，因此叶子菡可以在这两年中再次认识一下自己、挖掘一下自己的长处，然后再确定最终的方向。确定之后再有两年的时间用来学习相关专业的知识。不过即便这样，叶子菡对于高中开设职业规划指导课也还是认可的，因为这也是一个发现自己、认识自己的过程，这一点其实对于任何人都很重要。

相关链接：

光华浦东2015届海外大学申请相关工作已于12月底之前完成。与往年相比，今年申请呈现了更加多样化的趋势，除了往年的热门方向英国、加拿大、香港之外，今年申请美国、澳大利亚等地的同学逐渐增多，甚至还出现了瑞士、法国、匈牙利等国家大学的申请。此外，同学们申请的专业也更加趋于实用。除了传统的数学、理科、工程、商科、金融等学科，今年申请教育、历史、新闻、电影、传媒、翻译、产品设计、艺术管理、酒店管理、食品科学、营养学、运动科学等专业的同学也逐渐呈现百花齐放的趋势。相信这是学校系统的职业教育和职业规划起到的良好效果，同学们不再一味迷信名校和热门专业，更多地开始考虑将来就业、移民、社会需求等方面的专业优势。

光华浦东2015届毕业生共96名，目前已经收到英国、美国、澳大利亚、加拿大、瑞士、法国、匈牙利大学共计336份预录取。其中英国194份，美国72份，加拿大35份，澳大利亚29份，香港1份，瑞士3份，法国1份，匈牙利1份。

目前，2015年光华浦东秋季招生工作正在进行中，如需更多了解学校办学情况，敬请关注学校官网：www.cic-ghc.com 及官方微信：guanghua2008，或拨打400-820-0852进行相关咨询。

